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————— Original Message-----

From: dide-request@sch.gr [mailto:dide-request@sch.gr] On Behalf Of KENTPO MEPIBAAAONTIKHX EKMAIAEYZIHX AIGAKIAX ZAKYNOOY
Sent: Friday, October 17, 2014 11:28 AM

To: dide@sch.gr; dipe@sch.gr

Subject: [dide] KME AIOAKIATE ZAKYNOOY - ENHMEPQIH AEITOYPIIAX EOGA:"TO ZEIZMIKO TO=O MOY MAZ...ENQONEI"

MopakaAoUpe va mpowbnbei to moapakdtw pAvupa otoug YmeuBuvoug ZIXOA1Kwv ApaoTnplotiTwv tng AlgVBuvong oag.
Ayarmintoi ouvddeAgot,

H umevbuvn kol ta pEAN tng maitdaywyilkng opddag tou K.M.E. A1Bak1dg ZakuvBou cag €Uxovtal TO OXOAlKO €tog 2014-2015 va eival €va £€tog
uyeiag kat Snuioupyiag.

IXET1KA MPE Tn Agltoupyila tou E.O.A. : «To Zelopikd ToEo mou pag ...
EVWVEL», TO omoio cuvtoviletal anmd to K.M.E. A1Bak1dg ZakuvOou, cag €vnUEPWVOUHPE OT1 ouveXilel T1G O6pAoeELg ToOUu KAl €MLOUPOUNE
KalvoUupy1leg MePTIPAANOVTIKEG OUASEG va evtaxbouv o auto.

Ma tnv KoaAutepn opydvwon tou &1KTUOU HOG, OMOCTEAAOUME TNV «aiTnon CUMUUETOXNAG» OXOA1KNG povdadag oto E.O.A. ZUOCTHAVOUMPE TNV £yKoilpn
EVNUEPWON TWV OXOALKWV HOVASWV OYXET1KA ME Tn Agitoupyia tou E.O.A.

Eniong, yia nmepiloocdtepeq NMANPodPopieG va MOAPOANEUTETE TOUG OUVOSEAPoUG, o1 omoiol evdiadpEpovtal yia tnv €vragn twv MeEPLBAAAOVT LKWV
opddwv mou cuvtovidouv oto "Zelopikd téEo mou pag ... €vVwvel", OTNV 10TOOEA1Sa pog www.kpezakyn.gr 1 va €mikoilvwvouv padi pag oto
2695053417.

Baoikr] mpoUmoBeon e€ival ol véEeg MePLPAANOVTIIKEG Opddeg, mou evdiapEpovtal va evtaxbouv oto O6iktuo, va €xouv Kotobeoel mepilPaAlovtikd
MpOypappa 0T1G olkeleg 61guBUVOELG OXETIKO UE T1G OEPATIKEG €VOTNTEG ToOU EOV1KOU OgpatikoU AiktuUou: «To Zelopikd To&o mou pag ...
EVWVEL», 01 omoieg mepilAappdvovtal oto Bsopikd mAaioro.

Miotevoupe 6Tl n CUMPPBOAR cOG yla €miTUXNUEVN Topeia Tou SikTUou €ivatl kabopiotikn!



Eniong oag unevOupiloupe O6T1 Aeiltoupyel n 10toceAida TOUu KEVTPOU pog oto site: www.kpezakyn.gr otnv omoia Pplokovtal ta €viuma tTng
aitnong kol tou mMpwtokOAAoU cuvepyaoiag, Kabwg kal To S1ad1KTuakd KavAAl Tou
KNE A1Bakidg otn 61gUBuvon www.worldtv.com/kpezakyntv

la omoiadénimote mAnpopopia pmopeite va enikolvwveite pali pag, ME Tov KO BloBdpdn Avactdoio oto tnAépwvo 26950 - 53417, ¢af 26950 -
53418 | p€ow mail otnv nAekTtpoviki
61e00uvon: kpezakyn@gmail.com

H umevbuvn tou KME A1Bok1dg ZakuvOou,
ABOYPH TMHNEAOIMH
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